

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

GODINA XVIII PUČIŠĆA 01. TRAVNJA BROJ 2/11 ISSN 1331-9795

Na temelju članka 36. a u svezi sa člankom 49. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 12. sjednici održanoj dana 01. travnja 2011. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za period od 01. srpnja do 31. prosinca 2010. godine

I.

Prihvaća se Izvješće o radu načelnika Općine Pučišća za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa: 021-05/11-01/08
Ur.broj:2104/06-02-11-02
Pučišća, 01. travnja 2011.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić, v.r.

.....
Temeljem Čl. 49 Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik 4/09), načelnik Općine Pučišća dana 25. ožujka 2011. Općinskom vijeću Općine Pučišća podnosi

**IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA
ZA PERIOD OD 01. SRPNJA – 31. PROSINCA
2010. GODINE**

Izvješće sam, obzirom da nema zakonski propisane forme, koncipirao na način da se pregledno navedu sve bitne djelatnosti lokalne samouprave uvažavajući specifičnosti Općine Pučišća, kao i posebnosti trenutka odnosno perioda na koje se Izvješće odnosi. Shodno tome, obrađena su slijedeća poglavlja:

**I. PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE
OPĆIH AKATA**

II. PROSTORNO PLANIRANJE

III. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

**IV. UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM
PRIHODIMA I RASHODIMA**

V. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

**VI. BRIGA O DJECI I SOCIJALNA
POLITIKA**

VII. KULTURA, TURIZAM I SPORT

**VIII. ZAŠTITA OKOLIŠA,
PROTUPOŽARNA ZAŠTITA, ZAŠTITA I
SPAŠAVANJE**

IX. OSTALI ZADACI I PROJEKTI

Zadaće iz samoupravnog djelokruga Općine koje se nije moglo jednoznačno svrstati u prvih osam poglavlja, ili istovremeno zadiru u više gore navedenih područja, obrađene su u poglavlju *Ostali zadaci i projekti*.

Izvješće se radi boljeg pregleda i kvalitetnije informacije ne ograničava strogo na navedeni period nego se za projekte gdje je to bilo nužno radi praćenja logičkog slijeda daju i neki podaci iz narednog razdoblja.

**I. PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE
OPĆIH AKATA**

U drugom polugodištu održane su četiri sjednice Općinskog vijeća, od čega jedna izvanredna. Na tim sjednicama donesena su ukupno 33 akta. Doneseni su svi predviđeni financijski dokumenti, proračun, plan nabave, programi i projekcije, a Odlukom o prihvaćanju članstva u skupštini lokalne akcijske grupe (LAG), Općina Pučišća se zajedno s ostalim jedinicama lokalne samouprave s područja otoka Brača i Šolte uključila u ovu inicijativu kako bi se što kvalitetnije pripremili za apliciranje fondovima Europske unije.

II. PROSTORNO PLANIRANJE

Proveden je postupak prethodne i javne rasprave te javnog uvida za UPU Veselje. Dobivena su i sva potrebna mišljenja na nacrt konačnog prijedloga Plana, a trenutno je u pripremi Konačni prijedlog Plana te nacrt Odluke o donošenju UPU-a koje treba uputiti na suglasnost Županijskom zavodu za prostorno planiranje i Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva. Plan bi mogao biti usvojen u prvoj polovini 2011. godine.

Pokrenut je postupak izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije. Osim usklađenja sa važećom zakonskom regulativom u području prostornog planiranja, potreba za revizijom planiranih infrastrukturnih sustava i prilagodbom sustava za zbrinjavanje otpada, ove izmjene poseban naglasak stavljaju na redefiniranje izdvojenih ugostiteljsko –turističkih zona. U tom smislu izrađena je studija vrednovanja postojećih zona, među kojima i TZ Česminova za koju je ocijenjeno da nema uvjeta za realizaciju planiranih sadržaja, prvenstveno zbog nepovoljne konfiguracije terena. U međuvremenu se pojavilo više potencijalnih investitora za turističke lokacije na području općine Pučišća. Veliki interes postoji za zonu Stipanska luka uz napomenu da doslovno svi investitori (njih petero) traži mogućnost povećanja broja predviđenih vezova za nautičare. Drugi projekt vezan je za moguću turističku zonu tipa T2 u Lukama, na krajnjem istoku naše općine. Radi se o posve novoj zoni koja prema izrađenoj urbanističkoj studiji predviđa 700 smještajnih jedinica, 140 radnih mjesta, od 40-50 vezova, procijenjene vrijednosti investicije oko 550 milijuna kuna. Isti investitori izražavaju spremnost uključiti se u financiranje projektiranja i izgradnje ceste Pučišća-Povlja. U tom smislu održani su prethodni razgovori u Županiji, Županijskoj upravi za ceste, Zavodu za prostorno planiranje te Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture. Zatražena je i ponuda za idejno rješenje ceste koje bi se nakon provedene rasprave na nivou općina Pučišća i Selca ucertalo u PP SDŽ. Izmjenama PP SDŽ otvara se i mogućnost revizije područja namijenjenog za eksploataciju mineralnih sirovina

što je također od iznimnog značaja za općinu Pučišća.

Proračunom općine Pučišća za 2011. godinu predviđena su sredstva za izradu izmjena i dopuna PPUO Pučišća kojima je potrebno pratiti postupak izmjena PP SDŽ, a također predvidjeti mogućnost smanjenja obuhvata pojedinih UPU-a, olakšanja legalizacije postojećih objekata, reviziju turističkih lokacija, eksploatacijskih polja, infrastrukture i slično.

III. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

A. JAVNE POVRŠINE I PROMETNA REGULACIJA

Uspješno se provodi odluka Općinskog vijeća o davanju na korištenje javnih površina. Financijski efekt iste je da je povećanjem broja korisnika, povišenjem cijena i boljom naplatom u 2010. godini po toj osnovi uprihađeno 117.808,00 tisuća kuna u odnosu na 64.199,00 u 2009. te oko 21.560,00 tisuća kuna u 2008. godini.

Izvršeno je postavljanje horizontalne i vertikalne prometne signalizacije prema Glavnom projektu uz prethodnu suglasnost MUP-a i Općinskog vijeća općine Pučišća. Sav materijal i radovi su koštali 55.308,22 tisuća kuna. Prethodno izrađena projektna dokumentacija za regulaciju i ploče „Dobrodošli“ koštala je 35.055,00 tisuće kuna, a dobava i postava istih ploča na pet lokacija na granicama Općine 56 tisuća kuna. Sveukupno 146.363,00 od čega je oko 115 tisuća kuna osigurano kroz donacije. Očekujem da će ova regulacija donošenjem Odluke o uređenju prometa uz prometnog redara i suradnju sa prometnom policijom već ovog ljeta pokazati prve rezultate, a nadograđivat će se i postavljanjem asfaltnih uspornika te parkirnih automata.

B. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I POLJSKIH PUTEVA

Osim redovnog i interventnog održavanja, nije bilo većih zahvata na uređenju nerazvrstanih cesta. Planovi vezani za asfaltiranje, uslijed loše financijske situacije prebačeni su za 2011. godinu, a odnose se na Poljanu sv. Stjepana, Put Rogoja i cestu Sv. Juraj-Bračuta. Općenito se nastoji više sredstava usmjeriti na projektnu dokumentaciju (cesta Tolija-Botak) i asfaltiranje nego na uzastopno saniranje poljskih puteva.

C. JAVNA RASVJETA

Po provedenom postupku javne nabave u kojem je kao najpovoljniji ponuditelj izabrana tvrtka ZTT-

projekt d.o.o. iz Zagreba, sklopljen je ugovor i izvršena nabava i postavljenje dekorativne rasvjete u Ulici sv. Roka te energetske učinkovite ulične rasvjete na Poljani sv. Stjepana te ulicama Bunja i Put Punte. Ukupna vrijednost projekta je oko 326 tisuća kuna, od čega je FZOIEU sufinancirao sa oko 168 tisuća, a Županija sa 80 tisuća kuna. Osim toga, nabavljeno je i postavljeno više rasvjetnih tijela u svrhu zamjene neispravnih i dotrajalih armatura.

Posebno je problematično stanje u Klesarskoj i ulici Latešo brdo gdje je zbog izrazito loše kvalitete rasvjetnih stupova prijetila i opasnost od strujnog udara za prolaznike. Rasvjeta uz obalu također zahtjeva temeljitu rekonstrukciju za što nažalost u ovom trenutku nema sredstava u proračunu.

IV. UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM PRIHODIMA I RASHODIMA

Financijsko izvješće općine Pučišća za 2010. godinu bit će objavljeno u Službenom glasniku općine Pučišća, a ovdje navodim samo najznačajnije odrednice za period koji je predmet ovog Izvješća:

- Ukupni prihodi su u drugom polugodištu bili za oko 1.3 milijuna kuna veći u odnosu na prihode u prvih šest mjeseci, ali isto tako za oko pola milijuna kuna manji nego u istom periodu 2009. godine.

- Ukupno se bilježi značajan pad prihoda od poreza (oko 650 tisuća kuna na nivou godine) što je posljedica opće gospodarske situacije, nelikvidnosti privrednih subjekata, većeg povrata poreza građanima po poreznoj prijavi, ali i smanjene stope poreza na dohodak u drugom polugodištu 2010. godine.

- Prihod od namjenske cijene vode za sada uglavnom pokriva nove obaveze po kreditu prema Vodovodu Brač d.o.o. iz 2005. godine (ukupno u 2010. godini uprihađeno 496 tisuća kuna).

- Od naknade koju bračke općine koje koriste odlagalište otpada Košer trebaju prema ugovoru plaćati Općini Pučišća (eko-renta), u cijeloj godini naplaćeno je 257 tisuća kuna od oko 355 tisuća fakturiranih.

- Ostvareno je oko 956 tisuća kuna različitih donacija i sufinanciranja, što je za 1.3 milijuna manje nego u prethodnoj godini.

- Za otkup zemljišta i poslovnih udjela izdvojeno je ukupno 201.100,00 kn. Nakon provedbe uknjižbe, uređenja međa i parcelacije, od prodaje istog očekujemo oko 1.1 milijun kuna.

- Prihod od lučke naknade porastao je za 22 tisuće kuna, a ugovorom sa Lučkom upravom predviđena je i mogućnost naplate naknade za korištenje priključka vode i struje te za odlaganje otpada od koje prihod očekujemo u 2011. godini.

- Od naknade za zauzeta eksploatacijska polja od ukupno 932.796,40 kn godišnje putem Ministarstva

financija i Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva naplaćeno je samo 209.100,00 kn.

- Od naknade za otkopanu količinu mineralnih sirovina (varijabilno oko 800.000,00 kn godišnje) naplaćeno je samo oko 140 tisuća kuna i to za zadnji kvartal 2009. godine.

- Prihod koji Općina očekuje po osnovi gore navedenih naknada za mineralne sirovine, zajedno sa kamatama do 15. travnja 2011. godine trebao bi premašiti 3 milijuna kuna.

V. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Najznačajniji predmeti imovinsko-pravnog karaktera:

- Reguliran je i dijelom plaćen dug tvrtki Cestar po rješenju o ovrsi na iznos od 230 tisuća kuna a vezano za radove asfaltiranja u mjestu Pučišća iz 2002. godine.

- Tvrtki Balk ing. plaćeno je 121.909,88 od ukupno 162.614,82 kn po rješenju o ovrsi nakon odbijene žalbe drugostupanjskom sudu, a vezano za nadzor radova asfaltiranja iz 1999. i 2000. godine.

- Pozitivno je na Općinskom sudu u Supetru riješen spor oko građevinskog zemljišta koji se vodi između Općine i gđe. Irme Radić. Druga strana žalila se na drugom stupnju no i ta je žalba odbijena i nedavno je potvrđena prvostupanjska odluka u korist Općine. Tim zemljištem sada Općina može slobodno raspolagati.

- Općina Pučišća uknjižena je na veći dio čestica u kompleksu Hotela Porat i Doma kulture i to u udjelu od 37.5 % ukupne etažirane površine. Također provedena je i uknjižba okolnih javnih površina u isključivom vlasništvu Općine.

- Provodimo postupak uknjižbe vlasništva nad otkupljenim zemljištem za proširenje Groblja sv. Ciprijana u Pražnicama.

- Napravljen je zapisnički uvid u obavljene radove i potpisan i javnobilježnički solemniziran dodatak Ugovoru o zakupu poslovnog prostora u objektu Aquila te je zakupnik u prosincu počeo sa obavljanjem djelatnosti.

- Izvršena je uplata od ukupno 201.100,00 kn i provodi se knjiženje na svim nekretninama otkupljenim od PZ Dubrave u stečaju. Također, za područje građevinskog i poljoprivrednog zemljišta u Pučišćima (tzv. „šipci“) provodi se geodetski postupak i elaborat ispravka međa, a potom je potrebno provesti parcelaciju za formiranje poljoprivrednih, građevinskih i prometnih parcela.

- Provedena je uknjižba č. zem. 3060/5 ukupne površine 440 m² u ulici Put Macela

- Pokrenut je postupak knjiženja na više nekretnina zgrada č.zgr.587, č.zgr. 127/1, č.zgr. 485, č.zgr. 486, č.zem. 3254/1 i dr. sve k.o. Pučišća.

- Naručeni su geodetski elaborati za uplanu i postupak i uknjižbe općinskih zgrada u Pražnicama

- Provodi se postupak uknjižbe za više općinskih objekata u Gornjem Humcu

VI. BRIGA O DJECI I SOCIJALNA POLITIKA

Napravljena je anketa i analiza troškova i tehničkih preduvjeta za produženi boravak djece u dječjem vrtiću sukladno pedagoškom standardu. Dodatni troškovi na godišnjoj razini iznosili bi preko 120 tisuća kuna za što za sada nažalost nema sredstava u proračunu.

Krajem godine produblivanjem gospodarske krize, pogoršala se drastično i stabilnost poslovanja u Jadrankamenu koja se izravno i u vrlo kratkom roku odrazila na ukupnu socijalnu sliku Općine. Kašnjenje sa isplatom plaća kumulativno je utjecalo i na druge djelatnosti te prouzročilo dodatnu nelikvidnost i nesigurnost kako u tvrtkama i obrtima, tako i kod građana. Općina se aktivno uključila u socijalni dijalog između Uprave i Sindikata, a pomogli smo i pri deblokadi računa Jadrankamena na ime duga prema Poreznoj upravi. Time je osigurana isplata plaća i božićnica u prosincu.

Isplaćeno je ukupno 41.800,00 kuna građanima u vidu pojedinačnih pomoći za ogrjev.

VII. KULTURA, TURIZAM I SPORT

A. KULTURA

Opća gospodarska i financijska situacija neizbježno se, nažalost, odrazila i na kulturnu djelatnost. Osim nekoliko kulturnih manifestacija održanih u sklopu Pučiškog ljeta, posebno je zapažena bila izložba starih fotografija *Svi moji u meni* održana uz blagdan sv. Jere u organizaciji Narodne knjižnice Hrvatski skup. U 2010. godini nabavljeno je ukupno 890 novih knjiga što je manje od planiranog, a 4448 naslova postojećeg fonda uneseno je u e-katalog. Za 2011. godinu planiramo ulaganja u sanaciju i uređenje prostorija Knjižnice.

B. TURIZAM

Ministarstvo turizma izdalo je suglasnost na novi Statut TZO Pučišća. Obrađeni su prihodi od članarine i boravišne pristojbe u 2010. godini kako bi se temeljem istih sazvala Skupština i izabrala tijela TZ-a.

Uspješno su realizirani projekti : Gusarska večer, Pučiške ljetne igre, manifestacija Plovimo Hrvatskom uz Hrvatsko, a od novih projekata posebno je pozitivan odjek u medijima ali i među Pučiščanima i njihovim gostima imala manifestacija Pučiške filmske večeri na kojoj su se prikazivali arhivski filmovi vezani za Pučišća, a održana je i prigodna izložba uz uvodno izlaganje g. Daniela Rafaelića, povjesničara umjetnosti i filmskog arhivista.

Sve ove aktivnosti rezultirale su i porastom noćenja kao i nautičkog prometa za oko 20 % u odnosu na prethodnu godinu.

C. SPORT

Završena je prva faza uređenja malonogometnog igrališta u Pražnicama. Postavljena je ograda sa zaštitnom mrežom te podzemna instalacija i priprema za osvjetljenje. Prva utakmica odigrana je za blagdan sv. Klementa, pražničkog patrona. U ovoj godini planiramo dovršiti projekt postavljanjem reflektora i rješavanjem elektro-priključka.

VIII. ZAŠTITA OKOLIŠA, PROTUPOŽARNA ZAŠTITA, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Nabavljeni su novi kontejneri za komunalni i krupni otpad pri čemu su novi kontejneri tri puta većeg obujma (21 m³) od dosadašnjih što je već rezultiralo smanjenjem mjesečnih troškova odvoza. Ovu javnu nabavu je sufinancirala Županija sa 20 tisuća te FZOIEU sa 157 tisuća kuna.

Sa FZOIEU, Županijskim odjelom za zaštitu okoliša te Regionalnim centrom čistog okoliša intenzivno se razgovora o nastavku sanacije odlagališta Košer kao i doprojektiranju vezanom za izgradnju pretovarne stanice u sklopu Regionalnog centra u Lečevici.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje izdala je suglasnost na *Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara za područje Općine Pučišća*, a istu je dalo i Općinsko vijeće na svojoj 9. sjednici.

Unatoč uspješnoj protupožarnoj sezoni i nizu kvalitetnih i pravovremenih akcija DVD-a Pučišća, ne možemo biti zadovoljni u potpunosti svim aspektima djelovanja u ovom području. Prvenstveno se problemi odnose na nedostatak sredstava iz općinskog proračuna, a onda i na manji angažman DVD-a u aktivnostima vezanim za uređenje okoliša u smislu preventive od požara (čišćenje šuma i šumskih staza).

IX. OSTALI ZADACI I PROJEKTI

Osim nabrojanog u gornjim poglavljima, potrebno je istaknuti još nekoliko aktualnih projekata:

A. MENOVANJE ULICA, TRGOVA I MOSTOVA

Prema ugovoru o pružanju geodetskih usluga, Katastar je isporučio sva rješenja za mjesto Pučišća temeljem kojih se pristupilo prikupljanju ponuda za

postavljanje pločica sa kućnim brojevima. Općinsko vijeće donijelo je odluku o visini naknade koju građani plaćaju za nabavu i postavljanje pločica, a sama rješenja o anagrafskoj oznaci bit će besplatna za građane koji ista već nisu dobili na osobni zahtjev.

B. UREĐENJE TRGA U GORNJEM HUMCU

Proveden je postupak javne nabave velike vrijednosti, donesena odluka o odabiru i potpisan ugovor o izvođenju radova sa tvrtkom PPC Jadrankamen-Sesvete i to upravo o blagdanu sv. Nikole, patrona Gornjeg Humca. Pripremljen je i ugovor o nadzoru, a izvođač je dužan dostaviti dinamički plan rada kojega treba zajednički usuglasiti. Radovi bi otpočeli na proljeće.

C. PROJEKT IZGRADNJE KRIŽANJA ŽC 6161 I ŽC 6193 – ROTOR NA ULAZU U PUČIŠĆA

Izdana je Lokacijska dozvola kao dopuna iste. Izrađen je parcelacijski elaborat, a obavljen je i javni uvid sa nositeljima prava na zemljištu. Uslijedilo je više žalbi na Lokacijsku dozvolu i Izmjenu i dopunu dozvole, no do sada su u prvom i drugom stupnju (Ministarstvo) sve odbijene ili odbačene kao podnesene od neovlaštene osobe. Glavni projekt je u cijelosti izrađen, radi se na rješavanju otkupa zemljišta i provedbi parcelacijskog elaborata kroz Ured za katastar. Općina iako nije nositelj investicije, aktivno sudjeluje u svim postupcima te u koordinaciji između Županijske uprave za ceste, projektanata, geodetskog ureda, Ureda državne uprave, Ureda za katastar, Ureda za urbanizam i nositelja prava na zemljištu.

D. REKONSTRUKCIJA KROVIŠTA ŠKOLE I DJEČJEG VRTIĆA U PRAŽNICAMA

Izdane su sve potrebne dozvole za ovaj projekt sukladno projektnoj dokumentaciji i odobreno sufinanciranje FZOIEU u iznosu oko 220 tisuća kuna. Načelno je usuglašeno i sufinanciranje Županije, ali nije određen iznos. Nakon što se isti utvrdi pokrenuo bi se postupak javne nabave.

E. UREĐENJE DVORANE DRUŠTVENOG DOMA U GORNJEM HUMCU

Završeni su svi grubi radovi na uređenju dvorane, a za ovu godinu u planu je postava klima uređaja i zamjena ulaznih vrata.

F. BENZINSKA CRPKA NA LOKACIJI PUNTA

U tijeku je postupak izdavanja Lokacijske dozvole za ovu privatnu investiciju od značaja za Općinu.

G. ZGRADA MRTVAČNICE, PLAŽNI OBJEKT MACEL, JAVNI SANITARNI ČVOR SA TUŠEVIMA, SANACIJA KROVIŠTA DJEČJEG VRTIĆA U PUČIŠĆIMA

Krajem godine otpočelo se sa pripremnim radnjama (geodetski snimci, uknjižba, elaborat starosti objekata) vezano za različite faze realizacije ovih projekata u 2011. godini.

X. ZAKLJUČNO

U okolnostima gospodarske i financijske nestabilnosti te ozbiljne socijalne i egzistencijalne ugroženosti širokih slojeva stanovništva, objektivno je otežano funkcioniranje Općine kao javnog servisa u području podizanja kvalitete života i stanovanja te izgradnje komunalne i društvene infrastrukture. Često se funkcija općinske uprave svodila na posredovanje u dijalogu socijalnih partnera posebno u Jadrankamenu pa i upliva u poslovnu politiku tvrtke, ali smo se uvijek nastojali zadržati unutar zakonom predviđenih okvira bez obzira na pritiske Uprave, Sindikata, vlasnika, različitih udruga i političkih faktora.

Padu prihoda od naplate općinskih poreza i naknada od građana pridružio se pad prihoda po osnovi poreza i prireza na dohodak, a izostao je i značajan prihod po osnovi naknada za eksploataciju mineralnih sirovina. Kapitalne i tekuće donacije sa svih razina su drastično reducirane i u takvim okolnostima bilo je bitno održavati sustav, pripremati projektnu dokumentaciju, rješavati uknjižbu općinske imovine i biti u potpunosti otvorena i transparentna logistička i politička potpora svim potencijalnim investitorima. Takva politika pokazala se kao ispravna i jedina moguća i ona već donosi svoje pozitivne efekte koji će posebno doći do izražaja u ovoj 2011. godini.

Klasa: 021-05/11-01/08

Ur. Broj:2104/06-01-11-01

Načelnik Općine Pučišća:

Marino Kaštelan, i.e. v.r

.....

Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (N.N. broj: 91/96,68/98, 137/99, 22/00, 73/00,114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09) i članka 29. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09) Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 12. sjednici održanoj dana 1. travnja 2011. g. donijelo je

**ODLUKU
o prodaji nekretnine**

Članak 1.

Općina Pučišća prodaje Nikici Frleta, Bilice II 6 iz Splita (OIB 08765375564) kao najpovoljnijem ponuditelju na provedenom javnom natječaju nekretninu označenu u zemljišnim knjigama kao čest. zem. 3904/39 z.u. 2034 k.o. Pučišća, površine 353 m².

Članak 2.

Cijena za nekretninu iz članka 1. ove Odluke je 1.051,00 kuna po m² odnosno ukupno 371.003,00 kuna.

Članak 3.

Prava i obveze između Općine Pučišća i Nikice Frleta regulirati će se ugovorom za čije se sklapanje ovlašćuje načelnik Općine Pučišća.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća

Klasa:947-01/11-01/06
Ur.broj: 2104/06-02-11-07
Pučišća, 1. travnja 2011. g.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić, v.r.

.....

Na temelju članka 31. stavka 7. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine br. 26/03-proč. tekst, 82/04 i 110/04-Uredba), te članka 29. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09) Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 12. sjednici održanoj dana 1. travnja 2011. g. donijelo je

**ODLUKU
o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu
Općine Pučišća**

Članak 1.

U Odluci o komunalnom doprinosu Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 7/04) članak 4. mijenja se i glasi:

"Obveza plaćanja komunalnog doprinosa dospjeva u roku od 30 dana od dana konačnosti rješenja o komunalnom doprinosu."

Članak 2.

Članak 5. briše se.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Pučišća".

Klasa: 363-01/04-01/61
Ur.broj:2104/06-02-11-02
Pučišća, 1. Travnja 2011.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić, v.r.

.....

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09) Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 12. sjednici održanoj dana 1. travnja 2011. donijelo je

**ODLUKU
o darovanju biste pok. Drage Lukinović**

I.

Ovom Odlukom Općina Pučišća daruje bistu pok. Drage Lukinović njenoj sestri Živanki Dunda rođ. Sulić.

Bista pok. Drage Lukinović nalazi se pohranjena u Policijskoj postaji u Supetru.

II.

Ovom Odlukom Općina Pučišća udovoljava zamolbi od 15. ožujka 2011. godine gospođe Živanke Dunda rođ. Sulić iz Zagreba, Lahorova 9a.

III.

Bista se daruje pod uvjetom da daroprimac postavi bistu na obiteljsku grobnicu obitelji Lukinović na mjesnom groblju Sv. Stjepana u Pučišćima i to u roku od godinu dana od primopredaje biste, u protivnom je bistu dužan vratiti Općini Pučišća.

IV.

O primopredaji biste sastaviti će se zapisnik koji je sastavni dio ove Odluke.

V.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa: 021-05/11-01/06
Ur.broj:2104/06-02-11-04
Pučišća, 1.travnja 2011.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić, v.r.
.....

Na temelju članka 25. i 29. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09), a povodom predstavke građana od 28. siječnja 2011. g. Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 12. sjednici održanoj dana 1. travnja 2011. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće izražava zadovoljstvo aktivnim sudjelovanjem građana u rješavanju komunalnih problema pa tako i prometne regulacije.

II.

Prihvaća se stav iznesen u predstavi da je potrebno urediti režim prometa u mjestu Pučišća zbog dosadašnjeg nereda koji stvara lošu sliku o mjestu i nama kao građanima, ali i zbog povećanja sigurnosti svih sudionika u prometu.

III.

Prihvaća se sugestija da je prometno rješenje jednosmjerne ulice od Solina do Trga sv. Jeronima potrebno doraditi na način da se dvosmjerni promet ograničava samo u određenim dnevnim razdobljima unutar turističke sezone.

IV.

Nalaže se Općinskom načelniku da sa stručnim službama, projektnim uredom i predstavnicima MUP-a pripremi izmjenu Projekta i Odluku o uređenju prometa koja uvažava gore navedene stavove.

Klasa:340-01/09-01/06
Ur.broj:2104/06-02-11-25
Pučišća, 1. travnja 2011. g.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić, v.r.
.....

Na temelju članka 95. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine br. 76/07 i 38/09) i članka 47. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09) načelnik Općine Pučišća dana 21. ožujka 2011. godine donio je

ZAKLJUČAK o utvrđivanju Konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja „VESELJE“ – izdvojena površina za trgovačko industrijsku luku u uvali Veselje

I

Utvrđuje se Konačni prijedlog Urbanističkog plana uređenja "VESELJE" – izdvojena površina za trgovačko industrijsku luku u uvali Veselje (u daljnjem tekstu: UPU) na temelju Nacrta konačnog prijedloga UPU-a, Izvješća o javnoj raspravi i mišljenja iz čl. 94. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (u daljnjem tekstu: Zakon)

II

Konačni prijedlog UPU-a se sastoji od tekstualnog dijela, grafičkog dijela i obveznih priloga uvezanih u knjizi 1 i elaborata "Mjere zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti" uvezanog u knjizi 2.

III

Zadužuje se jedinstveni upravni odjel Općine Pučišća da sukladno članku 97. Zakona pribavi mišljenje Zavoda za prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije te suglasnost Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva na Konačni prijedlog UPU-a.

IV

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa: 350-01/09-01/05
Urbroj: 2104/06-01-11-108
Pučišća, 21. ožujka 2011.

Načelnik Općine Pučišća:

Marino Kaštelan, i. e., v.r.
.....

Na temelju članka 109.Zakona o Proračunu (NN br.87/08) i članka 29.Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br.4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 12. sjednici održanoj dana 01.travnja 2011.g. donijelo je

IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I IZVRŠENIM RASHODIMA PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2010. - 31.12.2010.GODINE

Članak 1.

Usvaja se Zaključak o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2010. - 31.12.2010.g.na način kako slijedi:

1. Prihodi poslovanja.....	5.806.872,00 kn
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine.....	6.129,00 kn
3. Rashodi poslovanja.....	4.854.076,00 kn
4. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine.....	1.332.133,00 kn
5. Izdaci za otplatu zajmova.....	453.202,00 kn
6. Manjak prihoda nad rashodima.....	-826.410,00 kn
7. Manjak prihoda i primitaka iz 2009.....	-2.648.004,00 kn
8. Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju.....	-3.474.414,00 kn

I OPĆI DIO

Detaljan prikaz ostvarenja prihoda i primitaka; rashoda i izdataka

Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
 PRIHODI	7.583.716,00	11.868.600,00	-2.037.846,00	9.830.754,00	5.812.946,00	59
6 PRIHODI POSLOVANJA	7.542.912,00	9.832.600,00	-1.498.600,00	8.334.000,00	5.806.817,00	70
61 PRIHODI OD POREZA	3.244.297,00	3.758.500,00	-270.000,00	3.488.500,00	2.591.946,00	74
611 Porez i prirez na dohodak	2.742.437,00	2.851.000,00	-270.000,00	2.581.000,00	2.173.754,00	84
61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i dr.samosta	2.019.729,00	2.036.000,00		2.036.000,00	1.653.728,00	81
61113 Porez i prirez na dohodak-ustupljenog općinama na otocima	722.708,00	815.000,00	-270.000,00	545.000,00	520.026,00	95
613 Porezi na imovinu	380.825,00	772.500,00		772.500,00	333.071,00	43
61314 Porez na kuće za odmor	64.934,00	72.500,00		72.500,00	43.481,00	60
61341 Porez na promet nekretnina	315.892,00	700.000,00		700.000,00	289.589,00	41
614 Porezi na robu i usluge	121.035,00	135.000,00		135.000,00	85.121,00	63
61424 Porez na potrošnju	48.374,00	45.000,00		45.000,00	27.538,00	61
61453 Porez na tvrtku	72.661,00	90.000,00		90.000,00	57.583,00	64
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA/DAROVNICE/I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆE DR	2.287.740,00	2.573.100,00	-1.573.100,00	1.000.000,00	956.323,00	96
633 Pomoći iz proračuna	1.431.508,00	1.973.100,00	-1.473.100,00	500.000,00	528.432,00	106
63311 Tekuće pomoći iz državnog proračuna	3.000,00	223.100,00	-223.100,00		0,00	
63312 Tekuće pomoći iz županijskog proračuna	284.508,00	250.000,00	+150.000,00	400.000,00	365.702,00	91
63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	1.064.000,00	1.000.000,00	-1.000.000,00		0,00	
63322 Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna	80.000,00	500.000,00	-400.000,00	100.000,00	162.730,00	163
634 Pomoći od ostalih subjekata unutar opće države	856.232,00	600.000,00	-100.000,00	500.000,00	427.891,00	86

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
63422	Kapitalne pomoći od ostalih proračunskih korisnika	34.430,00				0,00	
63423	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	821.802,00	600.000,00	-100.000,00	500.000,00	427.891,00	86
64	PRIHODI OD IMOVINE	852.434,00	1.620.000,00	+589.000,00	2.209.000,00	785.412,00	36
641	Prihodi od financijske imovine	26.501,00	12.000,00		12.000,00	515,00	4
64131	Kamate na oročena sredstva	16.223,00				0,00	
64132	Kamate na depozite po viđenju	1.718,00	2.000,00		2.000,00	515,00	26
64143	Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo	8.561,00	10.000,00		10.000,00	0,00	0
642	Prihodi od nefinancijske imovine	825.933,00	1.608.000,00	+589.000,00	2.197.000,00	784.898,00	36
64214	Naknada za koncesiju na pomorskom dobru	22.144,00	30.000,00	-23.000,00	7.000,00	6.900,00	99
64219	Naknade za ostale koncesije	4.000,00		+932.000,00	932.000,00	213.100,00	23
642192	Naknada za koncesiju-taxi	4.000,00				4.000,00	
642193	Naknada za konc.-zauzeto ekspl.polje-min.sirovine	0,00		+932.000,00	932.000,00	209.100,00	22
64221	Prihodi od zakupa nekretnina	43.697,00	50.000,00	+10.000,00	60.000,00	42.313,00	71
64229	Ostali prihodi od zakupa-javne površine	57.464,00	70.000,00	+70.000,00	140.000,00	117.809,00	84
64231	Naknada za eksploataciju mineralnih sirovina	691.380,00	900.000,00	-200.000,00	700.000,00	140.830,00	20
64236	Prihod od spomeničke rente	7.248,00	8.000,00		8.000,00	6.878,00	86
64239	Ostali prihodi od nefinancijske imovine-EKO RENTA	0,00	550.000,00	-200.000,00	350.000,00	257.068,00	73
65	PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH PRISTOJBI I PO POSEBNIM PROP.	1.003.254,00	1.846.000,00	-244.500,00	1.601.500,00	1.400.906,00	87
651	Administrativne /upravne/pristojbe	149.389,00	230.000,00	+500,00	230.500,00	182.801,00	79
65129	Ostale naknadeutvrđene općinskom odlukom	149.389,00	230.000,00		230.000,00	182.648,00	79
651291	Lučka naknada	134.789,00	160.000,00		160.000,00	156.348,00	98
651292	Naknada za priključak na kanalizaciju	0,00	50.000,00		50.000,00	4.000,00	8
651293	Naknada za priključak na vodu	14.600,00	20.000,00		20.000,00	22.300,00	112
65139	Prihod od prodaje državnih biljega	0,00		+500,00	500,00	153,00	31
652	Prihodi po posebnim propisima	853.865,00	1.616.000,00	-245.000,00	1.371.000,00	1.218.105,00	89
65221	Vodni doprinos	0,00		+5.000,00	5.000,00	3.449,00	69
65231	Komunalni doprinos	122.053,00	200.000,00		200.000,00	151.423,00	76
65232	Komunalne naknade	226.952,00	400.000,00	-150.000,00	250.000,00	225.489,00	90
65262	Naknada za obavljanje pratećih djelatnosti-odvoz smeća	255.141,00	300.000,00	-100.000,00	200.000,00	229.881,00	115
65264	Sufinanciranje cijene usluge	42.000,00	36.000,00		36.000,00	36.000,00	100
65268	Ostali prihodi za posebne namjene-VODOVOD	185.936,00	600.000,00		600.000,00	496.412,00	83
65269	Ostali nespomenuti prihodi	21.783,00	80.000,00		80.000,00	75.450,00	94
652693	Ostali nespomenuti prihodi	294,00				4.871,00	
66	OSTALI PRIHODI	155.187,00	35.000,00		35.000,00	72.229,00	206
661	Prihodi koje pror.ostvare obavljanjem poslova na tržištu/vl	24.415,00	30.000,00		30.000,00	32.229,00	107
66121	Prihodi od obavljanja ostalih poslova-5% Hrv.vode	24.415,00	30.000,00		30.000,00	32.229,00	107
662	Kazne	772,00	5.000,00		5.000,00	0,00	0
66274	NAPL.TROŠK.PRIS.NAPLATE	772,00	5.000,00		5.000,00	0,00	0

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
663	Donacije od pravnih i fiz.osoba izvan opće države	130.000,00				40.000,00	
66313	Tekuće donacije od trgovačkih društava	130.000,00				40.000,00	
7	PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	40.804,00	2.036.000,00	-539.246,00	1.496.754,00	6.129,00	0
71	PRIHODI OD PRODAJE NEPROIZVEDENE IMOVINE	35.523,00	2.030.000,00	-539.246,00	1.490.754,00	0,00	0
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine	35.523,00	2.030.000,00	-539.246,00	1.490.754,00	0,00	0
71112	Građevinsko zemljište	35.523,00	2.000.000,00	-509.246,00	1.490.754,00	0,00	0
71119	Ostala zemljišta-grobljanske parcele	0,00	30.000,00	-30.000,00		0,00	
72	PRIHODI OD PRODAJE PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	5.281,00	6.000,00		6.000,00	6.129,00	102
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata	5.281,00	6.000,00		6.000,00	6.129,00	102
72119	Ostali stambeni objekti - društveni stanovi	5.281,00	6.000,00		6.000,00	6.129,00	102
		7.583.716,00	11.868.600,00	-2.037.846,00	9.830.754,00	5.812.946,00	59

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	RASHODI	9.295.183,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.639.411,00	92
3	RASHODI POSLOVANJA	6.515.223,00	6.156.600,00	-800.050,00	5.356.550,00	4.854.076,00	91
31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	1.727.871,00	1.803.100,00	-159.300,00	1.643.800,00	1.613.651,00	98
311	Plaće	1.432.384,00	1.506.000,00	-140.000,00	1.366.000,00	1.355.855,00	99
31111	PLAĆE ZA ZAPOSLENE	1.421.537,00	1.486.000,00	-140.000,00	1.346.000,00	1.344.898,00	100
31131	Plaće za prekovremeni rad	10.847,00	20.000,00		20.000,00	10.956,00	55
312	Ostali rashodi za zaposlene	46.503,00	34.500,00	+4.000,00	38.500,00	22.845,00	59
31212	Nagrade	7.179,00	7.000,00	-5.500,00	1.500,00	1.500,00	100
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	21.017,00		+9.500,00	9.500,00	9.345,00	98
31219	Ostali rashodi za zaposlene	18.307,00	27.500,00		27.500,00	12.000,00	44
313	Doprinosi na plaće	248.984,00	262.600,00	-23.300,00	239.300,00	234.952,00	98
31321	DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	224.375,00	236.000,00	-20.000,00	216.000,00	211.980,00	98
31331	DOPR.ZA ZAPOŠLJAVANJE	24.609,00	26.600,00	-3.300,00	23.300,00	22.972,00	99
32	MATERIJALNI RASHODI	4.019.232,00	3.314.500,00	-816.000,00	2.498.500,00	2.471.520,00	99
321	Naknade troškova zaposlenima	98.853,00	102.000,00	-10.500,00	91.500,00	98.255,00	107
32111	DNEVN.ZA SL.PUT.U ZEMLJI	6.404,00	6.000,00	+2.000,00	8.000,00	13.691,00	171
32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	9.326,00	9.000,00	-2.000,00	7.000,00	5.180,00	74
32115	Naknada za prijevoz na službenom putu u zemlji	33.314,00	30.000,00	+5.000,00	35.000,00	38.804,00	111
32119	Ostali rashodi za službena putovanja	478,00	2.000,00	+1.500,00	3.500,00	3.596,00	103
32121	NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	46.021,00	40.000,00	-6.000,00	34.000,00	33.450,00	98
32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	1.110,00	2.000,00	+2.000,00	4.000,00	3.534,00	88
32132	Tečajevi i stručni ispiti	2.200,00	13.000,00	-13.000,00		0,00	
322	Rashodi za materijal i energiju	467.304,00	395.000,00	-34.300,00	360.700,00	340.873,00	95
32211	Uredski materijal	15.283,00	30.000,00	-3.000,00	27.000,00	21.797,00	81
32212	Literatura (publikacije, časopisi, knjige, glasila i ostalo)	7.180,00	10.000,00		10.000,00	5.722,00	57
32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	1.499,00	2.000,00	+1.200,00	3.200,00	4.671,00	146
32224	Namirnice	21.398,00	25.000,00		25.000,00	44.562,00	178
32231	ELEKTRIČNA ENERGIJA	216.103,00	227.000,00		227.000,00	201.239,00	89
322311	Električna energija-javna rasvjeta	150.718,00	155.000,00		155.000,00	141.741,00	91
322312	Električna enerijal - poslovni prostor	51.532,00	56.000,00		56.000,00	45.742,00	82
322313	Električna energija - priključak za brodove	13.852,00	16.000,00		16.000,00	13.756,00	86
32241	Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	178.904,00	80.000,00	-25.500,00	54.500,00	53.987,00	99
32242	Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	14.978,00	15.000,00	-7.000,00	8.000,00	4.145,00	52
32251	SITAN INVENTAR	9.246,00	6.000,00		6.000,00	4.751,00	79
32252	Auto gume	2.713,00				0,00	
323	Rashodi za usluge	3.106.042,00	2.500.000,00	-742.800,00	1.757.200,00	1.734.670,00	99
32311	Usluge telefona, telefaksa	29.620,00	34.000,00		34.000,00	32.179,00	95
32313	Poštarina	12.265,00	13.000,00		13.000,00	13.258,00	102
32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	1.592.187,00	1.030.000,00	-725.500,00	304.500,00	362.517,00	119

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
32322	Usluge održav.postrojenja i opreme	90.590,00	117.000,00	-34.000,00	83.000,00	76.972,00	93
323221	Usluge održavanja javne rasvjete	81.926,00				0,00	
323222	Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	8.164,00				3.627,00	
32334	Promidžbeni materijali	12.571,00	20.000,00	-20.000,00		0,00	
32339	Ostale usluge promidžbe i informiranja-oglašavanje	0,00		+13.000,00	13.000,00	11.534,00	89
32341	Opskrba vodom	36.379,00	45.000,00	-10.000,00	35.000,00	27.699,00	79
323411	OPSKRBA VODOM	36.379,00				0,00	
32342	Iznošenje i odvoz smeća	791.924,00	750.000,00	-50.000,00	700.000,00	691.014,00	99
32346	Usluge čuvanja imovine i osoba	0,00		+2.000,00	2.000,00	1.968,00	98
32349	Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada	3.444,00	5.500,00		5.500,00	3.192,00	58
32352	Najamnine za građevinske objekte	28.783,00				0,00	
32353	Najamnine za opremu	22.705,00	25.000,00		25.000,00	24.133,00	97
323531	Najamnine za automobil	22.705,00	25.000,00		25.000,00	24.133,00	97
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	2.420,00	3.000,00	-3.000,00		0,00	
32371	Autorski honorari	5.651,00	15.000,00	+21.600,00	36.600,00	36.143,00	99
32372	Ugovor o djelu	351.318,00	335.000,00	+26.000,00	361.000,00	313.902,00	87
32373	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	0,00	45.000,00	+5.000,00	50.000,00	51.937,00	104
32375	Geodetsko-katastarske usluge	0,00	20.000,00	-20.000,00		0,00	
32379	Ostale intelektualne usluge	30.750,00				0,00	
32389	Ostale računalne usluge	23.080,00	25.000,00	-3.000,00	22.000,00	20.256,00	92
32391	Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uvezivanja	5.271,00	5.000,00		5.000,00	525,00	11
32394	Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	2.015,00	2.500,00	+600,00	3.100,00	3.251,00	105
32399	Ostale nespomenute usluge	65.069,00	10.000,00	+54.500,00	64.500,00	64.191,00	100
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	347.033,00	317.500,00	-28.400,00	289.100,00	297.721,00	103
32911	Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela	33.683,00	100.000,00	-30.000,00	70.000,00	84.783,00	121
32912	Naknade članovima povjerenstava	96.517,00	40.000,00	-30.000,00	10.000,00	4.780,00	48
32921	Premije osiguranja prijevoznih sredstava	1.952,00	2.500,00	+3.500,00	6.000,00	5.733,00	96
32931	Reprezentacija	120.298,00	80.000,00	+28.100,00	108.100,00	116.255,00	108
329311	Reprezentacija	120.298,00				0,00	
32941	Tuzemne članarine	0,00		+5.000,00	5.000,00	5.000,00	100
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	94.584,00	95.000,00	-5.000,00	90.000,00	81.171,00	90
34	FINANCIJSKI RASHODI	197.030,00	178.000,00	+23.250,00	201.250,00	187.805,00	93
342	Kamate za primljene zajmove	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
34221	Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
343	Ostali financijski rashodi	26.334,00	28.000,00	+23.250,00	51.250,00	42.874,00	84
34311	Usluge banaka	12.974,00	12.000,00		12.000,00	12.359,00	103
34321	Negativne tečajne razlike	0,00		+250,00	250,00	250,00	100
34333	Zatezne kamate iz poslovnih odnosa i dr.	4.533,00	6.000,00	+23.000,00	29.000,00	23.752,00	82
34349	Ostali nespomenuti financijski rashodi	8.826,00	10.000,00		10.000,00	6.514,00	65

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
37	NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆAN. NA TEMELJU OSIGURANJA	97.847,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	134.150,00	138
372	Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna	97.847,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	134.150,00	138
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	7.000,00	10.000,00	+3.000,00	13.000,00	57.700,00	444
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	70.000,00	60.000,00		60.000,00	55.000,00	92
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	1.000,00				0,00	
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	19.847,00	24.000,00		24.000,00	21.450,00	89
372212	Sufinanciranje cijene prijevoza-autobusna linija	19.847,00	24.000,00		24.000,00	21.450,00	89
38	OSTALI RASHODI	473.243,00	767.000,00	+149.000,00	916.000,00	446.950,00	49
381	Tekuće donacije	245.881,00	612.000,00	-33.000,00	579.000,00	171.832,00	30
38112	Tekuće donacije vjerskim zajednicama	11.500,00	10.000,00		10.000,00	10.000,00	100
38114	Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	15.960,00	85.000,00		85.000,00	22.800,00	27
38115	Tekuće donacije sportskim društvima	41.500,00	50.000,00		50.000,00	25.000,00	50
38119	Ostale tekuće donacije	176.921,00	467.000,00	-33.000,00	434.000,00	114.032,00	26
381191	Tekuće donacije . protupožarna zaštita	142.021,00	400.000,00	-33.000,00	367.000,00	106.032,00	29
381194	Tekuće donacije- kultura	30.900,00				0,00	
381195	Tekuće donacije- HCK	4.000,00	57.000,00		57.000,00	8.000,00	14
381196	Tekuće donacije-zaštita i spašavanje	0,00	10.000,00		10.000,00	0,00	0
383	Kazne, penali i naknade štete	227.362,00	155.000,00	+182.000,00	337.000,00	275.118,00	82
38311	Naknade za štete uzokovane prirodnim katastrofama	0,00		+37.000,00	37.000,00	36.963,00	100
38341	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	227.362,00	155.000,00	+145.000,00	300.000,00	238.155,00	79
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.371.837,00	2.762.000,00	-1.345.800,00	1.416.200,00	1.332.133,00	94
41	RASHODI ZA NABAVU NEPROIZVEDENE IMOVINE	68.787,00	400.000,00	-71.000,00	329.000,00	255.690,00	78
411	Materijalna imovina	0,00		+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100
41119	Ostala zemljišta	0,00		+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100
412	Nematerijalna imovina	68.787,00	400.000,00	-225.000,00	175.000,00	102.090,00	58
41261	Ostala nematerijalna imovina	68.787,00	400.000,00	-225.000,00	175.000,00	102.090,00	58
412611	Prostorni plan općine	66.450,00				0,00	
412612	Ostala projektna dokumentacija	2.337,00	400.000,00	-225.000,00	175.000,00	102.090,00	58
42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	2.303.050,00	2.362.000,00	-1.274.800,00	1.087.200,00	1.076.443,00	99
421	Građevinski objekti	2.215.411,00	2.015.000,00	-1.296.900,00	718.100,00	701.561,00	98
42125	Restorani i ugostiteljski objekti-bašta Aquilla	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
42129	Ostali poslovni građevinski objekti	730.439,00	470.000,00	-445.000,00	25.000,00	24.527,00	98
42131	Ceste	0,00	385.000,00	-293.000,00	92.000,00	91.205,00	99
421312	Zaobilaznica	0,00	300.000,00	-300.000,00		0,00	
421313	Ceste - prometna regulacija	0,00	85.000,00	+7.000,00	92.000,00	91.205,00	99
42141	Plinovod, vodovod ,kanalizacija	8.760,00	50.000,00	-33.000,00	17.000,00	17.065,00	100
42144	Energetski vodovi	358.884,00	150.000,00	+250.000,00	400.000,00	392.825,00	98
42145	Sportski i rekreacijski tereni	30.500,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	800.000,00	-727.900,00	72.100,00	71.340,00	99

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
421493	Radna zona	0,00				67.035,00	
421494	Trg, ulice	0,00				4.305,00	
422	Postrojenja i oprema	57.425,00	320.000,00	+22.100,00	342.100,00	357.978,00	105
42211	Računala i računalna oprema	6.686,00	20.000,00	+2.000,00	22.000,00	21.286,00	97
42231	Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje	0,00		+2.100,00	2.100,00	11.216,00	534
42239	Ostala oprema za održavanje i zaštitu	3.099,00				0,00	
42273	Oprema	47.641,00	300.000,00	+18.000,00	318.000,00	325.476,00	102
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	28.000,00	20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
42411	Knjige u knjižnicama	28.000,00	20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
426	Nematerijalna proizvedena imovina	2.214,00	7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
42621	Ulaganja u računalne programe	2.214,00	7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
5	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	453.202,00	111
53	IZDACI ZA DIONICE I UDJELE U GLAVNICI	0,00				47.500,00	
532	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sek	0,00				47.500,00	
53212	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sek	0,00				47.500,00	
54	IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE PRIMLJENIH ZAJMOVA	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
542	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
54212	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka dugoročni	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
		9.295.183,00	9.368.600,00	-2.185.850,00		6.639.411,00	92

II POSEBNI DIO

Detaljan prikaz ostvarenja rashoda i izdataka raspoređenih po programima i aktivnostima

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Program: Priprema i donošenje akat	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Akt. A: ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	1.782.613,00	1.725.500,00	+212.550,00	1.938.050,00	1.858.002,00	96
3 Rashodi poslovanja	1.780.399,00	1.725.500,00	+58.550,00	1.784.050,00	1.656.902,00	93
31 Rashodi za zaposlene	990.346,00	992.000,00	-112.800,00	879.200,00	855.406,00	97
311 Plaće	810.163,00	828.000,00	-100.000,00	728.000,00	714.164,00	98
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	799.316,00	808.000,00	-100.000,00	708.000,00	703.207,00	99
31131 Plaće za prekovremeni rad	10.847,00	20.000,00		20.000,00	10.956,00	55
312 Ostali rashodi za zaposlene	38.221,00	22.000,00	+4.000,00	26.000,00	17.745,00	68
31212 Nagrade	7.179,00	7.000,00	-5.500,00	1.500,00	1.500,00	100
31215 Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	21.017,00		+9.500,00	9.500,00	9.345,00	98
31219 Ostali rashodi za zaposlene	10.025,00	15.000,00		15.000,00	6.900,00	46
313 Doprinosi na plaće	141.962,00	142.000,00	-16.800,00	125.200,00	123.498,00	99
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	127.931,00	128.000,00	-15.000,00	113.000,00	111.291,00	98
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	14.031,00	14.000,00	-1.800,00	12.200,00	12.206,00	100
32 Materijalni rashodi	536.357,00	550.500,00	+3.100,00	553.600,00	519.517,00	94
321 Naknade troškova zaposlenima	67.914,00	70.000,00	-4.500,00	65.500,00	71.949,00	110
32111 DNEVN.ZA SL.PUT.U ZEMLJI	6.404,00	6.000,00	+2.000,00	8.000,00	13.691,00	171
32113 Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	9.326,00	9.000,00	-2.000,00	7.000,00	5.180,00	74
32115 Naknada za prijevoz na službenom putu u zemlji	33.314,00	30.000,00	+5.000,00	35.000,00	38.804,00	111
32119 Ostali rashodi za službena putovanja	478,00	2.000,00	+1.500,00	3.500,00	3.596,00	103
32121 NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	15.082,00	8.000,00		8.000,00	7.144,00	89
32131 Seminari, savjetovanja i simpoziji	1.110,00	2.000,00	+2.000,00	4.000,00	3.534,00	88
32132 Tečajevi i stručni ispiti	2.200,00	13.000,00	-13.000,00			
322 Rashodi za materijal i energiju	83.517,00	94.000,00	+8.000,00	102.000,00	80.566,00	79
32211 Uredski materijal	10.290,00	15.000,00	+7.000,00	22.000,00	19.797,00	90
32212 Literatura (publikacije, časopisi, knjige, glasila i ostalo)	7.180,00	10.000,00		10.000,00	5.722,00	57
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	1.499,00	2.000,00	+1.000,00	3.000,00	2.871,00	96
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	51.533,00	56.000,00		56.000,00	45.742,00	82
322312 Električna enerijal - poslovni prostor	51.532,00	56.000,00		56.000,00	45.742,00	82
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	4.677,00	5.000,00		5.000,00	1.683,00	34
32251 SITAN INVENTAR	5.625,00	6.000,00		6.000,00	4.751,00	79
32252 Auto gume	2.713,00					
323 Rashodi za usluge	285.394,00	319.000,00	-13.900,00	305.100,00	282.352,00	93
32311 Usluge telefona, telefaksa	28.096,00	30.000,00		30.000,00	30.312,00	101
32313 Poštarina	12.265,00	13.000,00		13.000,00	13.258,00	102
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	3.431,00	5.000,00	-2.000,00	3.000,00	1.920,00	64
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	3.431,00				1.920,00	
32334 Promidžbeni materijali	1.220,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Program: Priprema i donošenje akat	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Akt. A: ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	1.782.613,00	1.725.500,00	+212.550,00	1.938.050,00	1.858.002,00	96
32339 Ostale usluge promidžbe i informiranja-oglašavanje			+8.000,00	8.000,00	6.663,00	83
32341 Opskrba vodom	21.481,00	25.000,00	-10.000,00	15.000,00	10.006,00	67
323411 OPSKRBA VODOM	21.481,00					
32349 Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada	3.192,00	3.500,00		3.500,00	3.192,00	91
32353 Najamnine za opremu	22.705,00	25.000,00		25.000,00	24.133,00	97
323531 Najamnine za automobil	22.705,00	25.000,00		25.000,00	24.133,00	97
32361 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	270,00					
32371 Autorski honorari			+9.500,00	9.500,00	9.091,00	96
32372 Ugovor o djelu	130.255,00	130.000,00	-15.000,00	115.000,00	105.765,00	92
32373 Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja		45.000,00	+5.000,00	50.000,00	51.937,00	104
32379 Ostale intelektualne usluge	30.750,00					
32389 Ostale računalne usluge	23.080,00	25.000,00	-3.000,00	22.000,00	20.256,00	92
32391 Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uuvezivanja	2.067,00	5.000,00		5.000,00		0
32394 Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	2.015,00	2.500,00	+600,00	3.100,00	3.251,00	105
32399 Ostale nespomenute usluge	4.566,00	10.000,00	-7.000,00	3.000,00	2.569,00	86
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	99.533,00	67.500,00	+13.500,00	81.000,00	84.650,00	105
32921 Premije osiguranja prijevoznih sredstava	1.952,00	2.500,00	+3.500,00	6.000,00	5.733,00	96
32931 Reprezentacija	83.177,00	50.000,00	+5.000,00	55.000,00	62.132,00	113
329311 Reprezentacija	83.177,00					
32941 Tuzemne članarine			+5.000,00	5.000,00	5.000,00	100
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	14.405,00	15.000,00		15.000,00	11.785,00	79
34 Financijski rashodi	26.333,00	28.000,00	+23.250,00	51.250,00	42.874,00	84
343 Ostali financijski rashodi	26.334,00	28.000,00	+23.250,00	51.250,00	42.874,00	84
34311 Usluge banaka	12.974,00	12.000,00		12.000,00	12.359,00	103
34321 Negativne tečajne razlike			+250,00	250,00	250,00	100
34333 Zatezne kamate iz poslovnih odnosa i dr.	4.533,00	6.000,00	+23.000,00	29.000,00	23.752,00	82
34349 Ostali nespomenuti financijski rashodi	8.826,00	10.000,00		10.000,00	6.514,00	65
37 Naknade građanima i kućan. na temelju osiguranja					950,00	
372 Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna					950,00	
37212 Pomoć obiteljima i kućanstvima					950,00	
38 Ostali rashodi	227.362,00	155.000,00	+145.000,00	300.000,00	238.155,00	79
383 Kazne, penali i naknade štete	227.362,00	155.000,00	+145.000,00	300.000,00	238.155,00	79
38341 Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	227.362,00	155.000,00	+145.000,00	300.000,00	238.155,00	79
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.214,00		+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine			+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100
411 Materijalna imovina			+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100
41119 Ostala zemljišta			+154.000,00	154.000,00	153.600,00	100

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Program: Priprema i donošenje akat	1.861.862,00	2.007.500,00	+77.550,00	2.085.050,00	1.964.262,00	94
Akt. A: ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	1.782.613,00	1.725.500,00	+212.550,00	1.938.050,00	1.858.002,00	96
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.214,00					
426 Nematerijalna proizvedena imovina	2.214,00					
42621 Ulaganja u računalne programe	2.214,00					
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova					47.500,00	
53 Izdaci za dionice i udjele u glavnici					47.500,00	
532 Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sek					47.500,00	
53212 Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sek					47.500,00	
Akt. TP1 :INVESTICIJSKO UREĐENJE ZGRADE	4.908,00	30.000,00	-17.000,00	13.000,00	2.306,00	18
3 Rashodi poslovanja	4.908,00	30.000,00	-17.000,00	13.000,00	2.306,00	18
32 Materijalni rashodi	4.908,00	30.000,00	-17.000,00	13.000,00	2.306,00	18
322 Rashodi za materijal i energiju	4.908,00	20.000,00	-17.000,00	3.000,00	2.306,00	77
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	4.908,00	20.000,00	-17.000,00	3.000,00	2.306,00	77
323 Rashodi za usluge		10.000,00		10.000,00		0
32372 Ugovor o djelu		10.000,00		10.000,00		0
Akt. KP:OPREMA UREDA	7.891,00	27.000,00	+2.000,00	29.000,00	36.353,00	125
3 Rashodi poslovanja	1.205,00					
32 Materijalni rashodi	1.205,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	1.205,00					
32251 SITAN INVENTAR	1.205,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	6.686,00	27.000,00	+2.000,00	29.000,00	36.353,00	125
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.686,00	27.000,00	+2.000,00	29.000,00	36.353,00	125
422 Postrojenja i oprema	6.686,00	20.000,00	+2.000,00	22.000,00	30.449,00	138
42211 Računala i računalna oprema	6.686,00	20.000,00	+2.000,00	22.000,00	21.286,00	97
42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje					9.164,00	
426 Nematerijalna proizvedena imovina		7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
42621 Ulaganja u računalne programe		7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
Akt. KP:PROSTORNI PLAN	66.450,00	225.000,00	-120.000,00	105.000,00	67.601,00	64
3 Rashodi poslovanja			+5.000,00	5.000,00	4.871,00	97
32 Materijalni rashodi			+5.000,00	5.000,00	4.871,00	97
323 Rashodi za usluge			+5.000,00	5.000,00	4.871,00	97
32339 Ostale usluge promidžbe i informiranja-oglašavanje			+5.000,00	5.000,00	4.871,00	97
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	66.450,00	225.000,00	-125.000,00	100.000,00	62.730,00	63
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	66.450,00	225.000,00	-125.000,00	100.000,00	62.730,00	63
412 Nematerijalna imovina	66.450,00	225.000,00	-125.000,00	100.000,00	62.730,00	63
41261 Ostala nematerijalna imovina	66.450,00	225.000,00	-125.000,00	100.000,00	62.730,00	63
412611 Prostorni plan općine	66.450,00					
412612 Ostala projektna dokumentacija		225.000,00	-125.000,00	100.000,00	62.730,00	63
Glava: VATROGASTVO	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29
Program: Zaštita od požara	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: VATROGASTVO	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29
Program: Zaštita od požara	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29
Akt. A1:Protupožarna zaštita	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29
3 Rashodi poslovanja	171.878,00	402.000,00	-33.000,00	369.000,00	107.156,00	29
32 Materijalni rashodi	29.857,00	2.000,00		2.000,00	1.124,00	56
323 Rashodi za usluge	29.857,00	2.000,00		2.000,00	1.124,00	56
32311 Usluge telefona, telefaksa	1.074,00	2.000,00		2.000,00	1.124,00	56
32352 Najamnine za građevinske objekte	28.783,00					
38 Ostali rashodi	142.021,00	400.000,00	-33.000,00	367.000,00	106.032,00	29
381 Tekuće donacije	142.021,00	400.000,00	-33.000,00	367.000,00	106.032,00	29
38119 Ostale tekuće donacije	142.021,00	400.000,00	-33.000,00	367.000,00	106.032,00	29
381191 Tekuće donacije . protupožarna zaštita	142.021,00	400.000,00	-33.000,00	367.000,00	106.032,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Održavanje objekata i ure	997.113,00	565.000,00	-27.000,00	538.000,00	591.335,00	110
Akt. A1:Održavanje plaža	24.893,00	40.000,00	+13.000,00	53.000,00	52.329,00	99
3 Rashodi poslovanja	24.893,00	40.000,00	-27.000,00	13.000,00	12.366,00	95
32 Materijalni rashodi	24.893,00	40.000,00	-27.000,00	13.000,00	12.366,00	95
322 Rashodi za materijal i energiju		30.000,00	-28.500,00	1.500,00	1.074,00	72
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob		30.000,00	-30.000,00			
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i			+1.500,00	1.500,00	1.074,00	72
323 Rashodi za usluge	24.893,00	10.000,00	+1.500,00	11.500,00	11.291,00	98
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		10.000,00	-10.000,00			
32399 Ostale nespomenute usluge	24.893,00		+11.500,00	11.500,00	11.291,00	98
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine			+40.000,00	40.000,00	39.963,00	100
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine			+40.000,00	40.000,00	39.963,00	100
422 Postrojenja i oprema			+40.000,00	40.000,00	39.963,00	100
42273 Oprema			+40.000,00	40.000,00	39.963,00	100
Akt. A2:Održavanje javne rasvjete	237.534,00	275.000,00	-40.000,00	235.000,00	224.548,00	96
3 Rashodi poslovanja	237.534,00	275.000,00	-40.000,00	235.000,00	216.793,00	92
32 Materijalni rashodi	237.534,00	275.000,00	-40.000,00	235.000,00	216.793,00	92
322 Rashodi za materijal i energiju	155.608,00	165.000,00	-10.000,00	155.000,00	141.741,00	91
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	150.718,00	155.000,00		155.000,00	141.741,00	91
322311 Električna energija-javna rasvjeta	150.718,00	155.000,00		155.000,00	141.741,00	91
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	4.889,00	10.000,00	-10.000,00			
323 Rashodi za usluge	81.926,00	110.000,00	-30.000,00	80.000,00	75.052,00	94
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	81.926,00	110.000,00	-30.000,00	80.000,00	75.052,00	94
323221 Usluge održavanja javne rasvjete	81.926,00					
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali					1.707,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine					7.755,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine					7.755,00	
422 Postrojenja i oprema					7.755,00	
42273 Oprema					7.755,00	
Akt. TP1:Nezavrstane ceste						

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Održavanje objekata i ure	997.113,00	565.000,00	-27.000,00	538.000,00	591.335,00	110
Akt. TP1:Nerazvrstane ceste	734.686,00	250.000,00	+0,00	250.000,00	314.458,00	126
3 Rashodi poslovanja	734.686,00	250.000,00		250.000,00	314.458,00	126
32 Materijalni rashodi	734.686,00	250.000,00		250.000,00	314.458,00	126
322 Rashodi za materijal i energiju	48.855,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	48.855,00					
323 Rashodi za usluge	685.831,00	250.000,00		250.000,00	314.458,00	126
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	685.282,00	250.000,00		250.000,00	314.458,00	126
32399 Ostale nespomenute usluge	549,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Izgradnja objekata i uređ	3.191.798,00	3.550.000,00	-2.047.300,00	1.502.700,00	1.437.069,00	96
Akt. KP2:Kanalizacijski sustav	587.580,00	650.000,00	-73.000,00	577.000,00	567.698,00	98
3 Rashodi poslovanja	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
34 Financijski rashodi	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
342 Kamate za primljene zajmove	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
34221 Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih	170.697,00	150.000,00		150.000,00	144.931,00	97
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	8.760,00	50.000,00	-33.000,00	17.000,00	17.065,00	100
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	8.760,00	50.000,00	-33.000,00	17.000,00	17.065,00	100
421 Građevinski objekti	8.760,00	50.000,00	-33.000,00	17.000,00	17.065,00	100
42141 Plinovod, vodovod ,kanalizacija	8.760,00	50.000,00	-33.000,00	17.000,00	17.065,00	100
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
542 Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
54212 Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka dugoročni	408.123,00	450.000,00	-40.000,00	410.000,00	405.702,00	99
Akt. KP4:Radna zona	0,00	0,00	+67.100,00	67.100,00	67.035,00	100
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine			+67.100,00	67.100,00	67.035,00	100
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine			+67.100,00	67.100,00	67.035,00	100
421 Građevinski objekti			+67.100,00	67.100,00	67.035,00	100
42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti			+67.100,00	67.100,00	67.035,00	100
421493 Radna zona					67.035,00	
Akt. KP5: Javna rasvjeta	343.601,00	150.000,00	+267.000,00	417.000,00	409.824,00	98
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	343.601,00	150.000,00	+267.000,00	417.000,00	409.824,00	98
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	343.601,00	150.000,00	+267.000,00	417.000,00	409.824,00	98
421 Građevinski objekti	343.601,00	150.000,00	+250.000,00	400.000,00	392.825,00	98
42144 Energetski vodovi	343.601,00	150.000,00	+250.000,00	400.000,00	392.825,00	98
422 Postrojenja i oprema			+17.000,00	17.000,00	16.999,00	100
42273 Oprema			+17.000,00	17.000,00	16.999,00	100
Akt. KP6: Uređenje mjesta	143.227,00	160.000,00	+64.100,00	224.100,00	188.141,00	84
3 Rashodi poslovanja	127.928,00	40.000,00	+57.100,00	97.100,00	96.936,00	100
32 Materijalni rashodi	127.928,00	40.000,00	+57.100,00	97.100,00	96.936,00	100
322 Rashodi za materijal i energiju	47.269,00	20.000,00	+1.000,00	21.000,00	20.518,00	98
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	42.858,00	20.000,00		20.000,00	19.578,00	98
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	1.995,00		+1.000,00	1.000,00	940,00	94
32251 SITAN INVENTAR	2.416,00					
323 Rashodi za usluge	35.060,00	20.000,00	+56.100,00	76.100,00	76.418,00	100
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	-1,00	20.000,00	-16.000,00	4.000,00	5.535,00	138
32371 Autorski honorari			+22.100,00	22.100,00	22.052,00	100
32399 Ostale nespomenute usluge	35.061,00		+50.000,00	50.000,00	48.831,00	98
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	45.599,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Izgradnja objekata i uređ	3.191.798,00	3.550.000,00	-2.047.300,00	1.502.700,00	1.437.069,00	96
Akt. KP6: Uređenje mjesta	143.227,00	160.000,00	+64.100,00	224.100,00	188.141,00	84
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	45.599,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	15.299,00	120.000,00	+7.000,00	127.000,00	91.205,00	72
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		35.000,00		35.000,00		0
412 Nematerijalna imovina		35.000,00		35.000,00		0
41261 Ostala nematerijalna imovina		35.000,00		35.000,00		0
412612 Ostala projektna dokumentacija		35.000,00		35.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	15.299,00	85.000,00	+7.000,00	92.000,00	91.205,00	99
421 Građevinski objekti		85.000,00	+7.000,00	92.000,00	91.205,00	99
42131 Ceste		85.000,00	+7.000,00	92.000,00	91.205,00	99
421313 Ceste - prometna regulacija		85.000,00	+7.000,00	92.000,00	91.205,00	99
422 Postrojenja i oprema	15.299,00					
42239 Ostala oprema za održavanje i zaštitu	3.099,00					
42273 Oprema	12.200,00					
Akt. KP8: Uređenje igrališta Talija	196.856,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	196.856,00					
32 Materijalni rashodi	196.856,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	2.209,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	2.209,00					
323 Rashodi za usluge	194.647,00					
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	194.647,00					
Akt. KP11:Pijaca Gornji humac	0,00	800.000,00	-795.000,00	5.000,00	4.305,00	86
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		800.000,00	-795.000,00	5.000,00	4.305,00	86
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		800.000,00	-795.000,00	5.000,00	4.305,00	86
421 Građevinski objekti		800.000,00	-795.000,00	5.000,00	4.305,00	86
42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti		800.000,00	-795.000,00	5.000,00	4.305,00	86
421494 Trg, ulice					4.305,00	
Akt. KP12:Cesta	0,00	500.000,00	-500.000,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja		500.000,00	-500.000,00			
32 Materijalni rashodi		500.000,00	-500.000,00			
323 Rashodi za usluge		500.000,00	-500.000,00			
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		500.000,00	-500.000,00			
Akt. KP14:Groblje-Pražnica	0,00	10.000,00	-10.000,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		10.000,00	-10.000,00			
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		10.000,00	-10.000,00			
412 Nematerijalna imovina		10.000,00	-10.000,00			
41261 Ostala nematerijalna imovina		10.000,00	-10.000,00			
412612 Ostala projektna dokumentacija		10.000,00	-10.000,00			
Akt. KP15:Vaterpolo-igralište	15.283,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	15.283,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Izgradnja objekata i uređ	3.191.798,00	3.550.000,00	-2.047.300,00	1.502.700,00	1.437.069,00	96
Akt. KP15:Vaterpolo-igralište	15.283,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	15.283,00					
421 Građevinski objekti	15.283,00					
42144 Energetski vodovi	15.283,00					
Akt. Malonog.igral.Pražnica	59.375,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
3 Rashodi poslovanja	28.875,00					
32 Materijalni rashodi	28.875,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	15.923,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	15.923,00					
323 Rashodi za usluge	12.952,00					
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	12.952,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	30.500,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	30.500,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
421 Građevinski objekti	30.500,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
42145 Sportski i rekreacijski tereni	30.500,00	90.000,00	+20.000,00	110.000,00	102.754,00	93
Akt. Autobusne postaje	28.609,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	28.609,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	28.609,00					
422 Postrojenja i oprema	28.609,00					
42273 Oprema	28.609,00					
Akt. Bašta Aquilla	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
421 Građevinski objekti	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
42125 Restorani i ugostiteljski objekti-bašta Aquilla	1.086.828,00	70.000,00	-68.000,00	2.000,00	1.845,00	92
Akt. Društveni dom Pražnica	730.439,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	730.439,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	730.439,00					
421 Građevinski objekti	730.439,00					
42129 Ostali poslovni građevinski objekti	730.439,00					
Akt. Općinska zgrada Pražnica	0,00	400.000,00	-375.000,00	25.000,00	24.527,00	98
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		400.000,00	-375.000,00	25.000,00	24.527,00	98
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		400.000,00	-375.000,00	25.000,00	24.527,00	98
421 Građevinski objekti		400.000,00	-375.000,00	25.000,00	24.527,00	98
42129 Ostali poslovni građevinski objekti		400.000,00	-375.000,00	25.000,00	24.527,00	98
Akt. Uređenje objekta Macel	0,00	70.000,00	-70.000,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		70.000,00	-70.000,00			
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		70.000,00	-70.000,00			
421 Građevinski objekti		70.000,00	-70.000,00			

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Izgradnja objekata i uređ	3.191.798,00	3.550.000,00	-2.047.300,00	1.502.700,00	1.437.069,00	96
Akt. Uređenje objekta Macel	0,00	70.000,00	-70.000,00	0,00	0,00	
42129 Ostali poslovni građevinski objekti		70.000,00	-70.000,00			
Akt. Dječji vrtić Pučišća	0,00	150.000,00	-148.500,00	1.500,00	2.274,00	152
3 Rashodi poslovanja		150.000,00	-148.500,00	1.500,00	2.274,00	152
32 Materijalni rashodi		150.000,00	-148.500,00	1.500,00	2.274,00	152
322 Rashodi za materijal i energiju					774,00	
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob					774,00	
323 Rashodi za usluge		150.000,00	-148.500,00	1.500,00	1.500,00	100
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		150.000,00	-148.500,00	1.500,00	1.500,00	100
Akt. Dječji vrtić-Pražnica	0,00	100.000,00	-96.000,00	4.000,00	3.506,00	88
3 Rashodi poslovanja		100.000,00	-96.000,00	4.000,00	3.506,00	88
32 Materijalni rashodi		100.000,00	-96.000,00	4.000,00	3.506,00	88
323 Rashodi za usluge		100.000,00	-96.000,00	4.000,00	3.506,00	88
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		100.000,00	-96.000,00	4.000,00	3.506,00	88
Akt. Cesta - industrijska zona Brdarina	0,00	300.000,00	-300.000,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		300.000,00	-300.000,00			
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		300.000,00	-300.000,00			
421 Građevinski objekti		300.000,00	-300.000,00			
42131 Ceste		300.000,00	-300.000,00			
421312 Zaobilaznica		300.000,00	-300.000,00			
Akt. Luka Pučišća-uređenje obalnog pojasa	0,00	100.000,00	-100.000,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		100.000,00	-100.000,00			
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		100.000,00	-100.000,00			
412 Nematerijalna imovina		100.000,00	-100.000,00			
41261 Ostala nematerijalna imovina		100.000,00	-100.000,00			
412612 Ostala projektna dokumentacija		100.000,00	-100.000,00			
Akt. Općinska zgrada G.Humac	0,00	0,00	+70.000,00	70.000,00	65.160,00	93
3 Rashodi poslovanja			+70.000,00	70.000,00	65.160,00	93
32 Materijalni rashodi			+70.000,00	70.000,00	65.160,00	93
322 Rashodi za materijal i energiju			+25.000,00	25.000,00	27.641,00	111
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob			+25.000,00	25.000,00	27.641,00	111
323 Rashodi za usluge			+45.000,00	45.000,00	37.519,00	83
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje			+45.000,00	45.000,00	37.519,00	83

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	5.689.310,00	5.185.000,00	-2.165.800,00	3.019.200,00	2.997.398,00	99
Program: Zaštita okoliša	1.500.399,00	1.070.000,00	-91.500,00	978.500,00	968.994,00	99
Akt. A1: Odvoz otpada	798.756,00	1.050.000,00	-71.500,00	978.500,00	968.994,00	99
3 Rashodi poslovanja	791.924,00	750.000,00	-50.000,00	700.000,00	691.014,00	99
32 Materijalni rashodi	791.924,00	750.000,00	-50.000,00	700.000,00	691.014,00	99
323 Rashodi za usluge	791.924,00	750.000,00	-50.000,00	700.000,00	691.014,00	99
32342 Iznošenje i odvoz smeća	791.924,00	750.000,00	-50.000,00	700.000,00	691.014,00	99
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	6.832,00	300.000,00	-21.500,00	278.500,00	277.980,00	100
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine			+17.500,00	17.500,00	17.220,00	98
412 Nematerijalna imovina			+17.500,00	17.500,00	17.220,00	98
41261 Ostala nematerijalna imovina			+17.500,00	17.500,00	17.220,00	98
412612 Ostala projektna dokumentacija			+17.500,00	17.500,00	17.220,00	98
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.832,00	300.000,00	-39.000,00	261.000,00	260.760,00	100
422 Postrojenja i oprema	6.832,00	300.000,00	-39.000,00	261.000,00	260.760,00	100
42273 Oprema	6.832,00	300.000,00	-39.000,00	261.000,00	260.760,00	100
Akt. KP1: Odlagalište Košer	2.337,00	20.000,00	-20.000,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja		20.000,00	-20.000,00			
32 Materijalni rashodi		20.000,00	-20.000,00			
323 Rashodi za usluge		20.000,00	-20.000,00			
32375 Geodetsko-katastarske usluge		20.000,00	-20.000,00			
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.337,00					
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	2.337,00					
412 Nematerijalna imovina	2.337,00					
41261 Ostala nematerijalna imovina	2.337,00					
412612 Ostala projektna dokumentacija	2.337,00					
Akt. A2: Sanacija divljih odlagališta	699.306,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	699.306,00					
32 Materijalni rashodi	699.306,00					
323 Rashodi za usluge	699.306,00					
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	699.306,00					
Glava: ZAŠTITA I SPAŠAVANJE		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
Program: Zaštita i spašavanje		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
Akt. A1: Zaštita i spašavanje		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
3 Rashodi poslovanja		10.000,00	+37.000,00	47.000,00	36.963,00	79
38 Ostali rashodi		10.000,00	+37.000,00	47.000,00	36.963,00	79
381 Tekuće donacije		10.000,00		10.000,00	0	0
38119 Ostale tekuće donacije		10.000,00		10.000,00	0	0
381196 Tekuće donacije-zaštita i spašavanje		10.000,00		10.000,00	0	0
383 Kazne, penali i naknade štete			+37.000,00	37.000,00	36.963,00	100
38311 Naknade za štete uzokovane prirodnim katastrofama			+37.000,00	37.000,00	36.963,00	100
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		30.000,00	-7.500,00	22.500,00	22.140,00	98
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		30.000,00	-7.500,00	22.500,00	22.140,00	98
412 Nematerijalna imovina		30.000,00	-7.500,00	22.500,00	22.140,00	98

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: ZASTITA I SPASAVANJE		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
Program: Zaštita i spašavanje		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
Akt. A1:Zaštita i spašavanje		40.000,00	+29.500,00	69.500,00	59.103,00	85
41261 Ostala nematerijalna imovina		30.000,00	-7.500,00	22.500,00	22.140,00	98
412612 Ostala projektna dokumentacija		30.000,00	-7.500,00	22.500,00	22.140,00	98
Glava: PREDŠKOLSKI ODGOJ	740.411,00	700.000,00	-24.900,00	675.100,00	696.048,00	103
Program: FINANC.TEKUĆIH AKTIV.DV P	740.411,00	700.000,00	-24.900,00	675.100,00	696.048,00	103
Akt. A: DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	691.550,00	700.000,00	-24.900,00	675.100,00	696.048,00	103
3 Rashodi poslovanja	691.550,00	700.000,00	-27.000,00	673.000,00	693.996,00	103
31 Rashodi za zaposlene	619.744,00	635.000,00	-36.500,00	598.500,00	596.812,00	100
311 Plaće	523.133,00	530.000,00	-30.000,00	500.000,00	504.461,00	101
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	523.133,00	530.000,00	-30.000,00	500.000,00	504.461,00	101
312 Ostali rashodi za zaposlene	6.632,00	10.000,00		10.000,00	4.500,00	45
31219 Ostali rashodi za zaposlene	6.632,00	10.000,00		10.000,00	4.500,00	45
313 Doprinosi na plaće	89.979,00	95.000,00	-6.500,00	88.500,00	87.851,00	99
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	81.086,00	85.000,00	-5.000,00	80.000,00	79.418,00	99
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	8.893,00	10.000,00	-1.500,00	8.500,00	8.433,00	99
32 Materijalni rashodi	71.805,00	65.000,00	+9.500,00	74.500,00	97.184,00	130
321 Naknade troškova zaposlenima	30.939,00	32.000,00	-6.000,00	26.000,00	26.306,00	101
32121 NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	30.939,00	32.000,00	-6.000,00	26.000,00	26.306,00	101
322 Rashodi za materijal i energiju	21.398,00	25.000,00		25.000,00	46.254,00	185
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje					1.692,00	
32224 Namirnice	21.398,00	25.000,00		25.000,00	44.562,00	178
323 Rashodi za usluge	14.305,00	8.000,00	+15.500,00	23.500,00	24.625,00	105
32334 Promidžbeni materijali	920,00					
32361 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	2.150,00	3.000,00	-3.000,00			
32372 Ugovor o djelu	11.235,00	5.000,00	+18.500,00	23.500,00	23.125,00	98
32399 Ostale nespomenute usluge					1.500,00	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.163,00					
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.163,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine			+2.100,00	2.100,00	2.052,00	98
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine			+2.100,00	2.100,00	2.052,00	98
422 Postrojenja i oprema			+2.100,00	2.100,00	2.052,00	98
42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje			+2.100,00	2.100,00	2.052,00	98
Akt. KP:ULAGANJA NA DV PUČIŠĆA	48.861,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	48.861,00					
32 Materijalni rashodi	48.861,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	48.861,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	45.445,00					
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	3.416,00					
Glava: KULTURA	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82
Program: Javne potrebe u kulturi	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KULTURA	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82
Program: Javne potrebe u kulturi	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82
Akt. A: NARODNA KNJIŽN.HRV.SKUP	122.994,00	205.100,00	-10.000,00	195.100,00	174.433,00	89
3 Rashodi poslovanja	122.994,00	185.100,00	-10.000,00	175.100,00	163.433,00	93
31 Rashodi za zaposlene	117.781,00	176.100,00	-10.000,00	166.100,00	161.433,00	97
311 Plaće	99.087,00	148.000,00	-10.000,00	138.000,00	137.229,00	99
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	99.087,00	148.000,00	-10.000,00	138.000,00	137.229,00	99
312 Ostali rashodi za zaposlene	1.650,00	2.500,00		2.500,00	600,00	24
31219 Ostali rashodi za zaposlene	1.650,00	2.500,00		2.500,00	600,00	24
313 Doprinosi na plaće	17.043,00	25.600,00		25.600,00	23.603,00	92
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	15.359,00	23.000,00		23.000,00	21.271,00	92
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	1.685,00	2.600,00		2.600,00	2.333,00	90
32 Materijalni rashodi	4.214,00	9.000,00		9.000,00	2.000,00	22
322 Rashodi za materijal i energiju	480,00	5.000,00		5.000,00	2.000,00	40
32211 Uredski materijal	480,00	5.000,00		5.000,00	2.000,00	40
323 Rashodi za usluge	3.734,00	4.000,00		4.000,00		0
32311 Usluge telefona, telefaksa	278,00	2.000,00		2.000,00		0
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	3.204,00					
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	2.704,00					
32349 Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada	252,00	2.000,00		2.000,00		0
37 Naknade građanima i kućan. na temelju osiguranja	1.000,00					
372 Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna	1.000,00					
37219 Ostale naknade iz proračuna u novcu	1.000,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
424 Knjige,umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti		20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
42411 Knjige u knjižnicama		20.000,00		20.000,00	11.000,00	55
Akt. A: KULTURNE MANIFESTACIJE	102.585,00	140.000,00	+46.000,00	186.000,00	138.681,00	75
3 Rashodi poslovanja	102.585,00	140.000,00	+46.000,00	186.000,00	138.681,00	75
32 Materijalni rashodi	58.185,00	65.000,00	+46.000,00	111.000,00	105.881,00	95
323 Rashodi za usluge	8.611,00	15.000,00	-10.000,00	5.000,00	5.525,00	111
32371 Autorski honorari	2.271,00	5.000,00		5.000,00	5.000,00	100
32372 Ugovor o djelu	3.136,00	10.000,00	-10.000,00			
32391 Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uvezivanja	3.204,00				525,00	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	49.574,00	50.000,00	+56.000,00	106.000,00	100.356,00	95
32931 Reprezentacija	20.157,00	30.000,00	+1.000,00	31.000,00	30.971,00	100
329311 Reprezentacija	20.157,00					
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	29.418,00	20.000,00	+55.000,00	75.000,00	69.386,00	93
38 Ostali rashodi	44.400,00	75.000,00		75.000,00	32.800,00	44
381 Tekuće donacije	44.400,00	75.000,00		75.000,00	32.800,00	44
38112 Tekuće donacije vjerskim zajednicama	11.500,00	10.000,00		10.000,00	10.000,00	100

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: KULTURA	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82
Program: Javne potrebe u kulturi	253.579,00	345.100,00	+36.000,00	381.100,00	313.114,00	82
Akt. A: KULTURNE MANIFESTACIJE	102.585,00	140.000,00	+46.000,00	186.000,00	138.681,00	75
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	2.000,00	65.000,00		65.000,00	22.800,00	35
38119 Ostale tekuće donacije	30.900,00					
381194 Tekuće donacije- kultura	30.900,00					
Akt. KP: NABAVA KNJIGA I PROGRA	28.000,00	0,00	+0,00	0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	28.000,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	28.000,00					
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	28.000,00					
42411 Knjige u knjižnicama	28.000,00					
Glava: JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU	80.864,00	117.000,00	+5.500,00	122.500,00	73.085,00	60
Program: Sufinanciranje zdravstva	80.864,00	117.000,00	+5.500,00	122.500,00	73.085,00	60
Akt. A1 : Sufinanciranje zdravstva	80.864,00	117.000,00	+5.500,00	122.500,00	73.085,00	60
3 Rashodi poslovanja	80.864,00	117.000,00	+5.500,00	122.500,00	73.085,00	60
32 Materijalni rashodi	74.864,00	60.000,00	+5.500,00	65.500,00	65.085,00	99
322 Rashodi za materijal i energiju	1.647,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	1.647,00					
323 Rashodi za usluge	62.373,00	60.000,00	+5.500,00	65.500,00	65.085,00	99
32372 Ugovor o djelu	62.373,00	60.000,00	+5.500,00	65.500,00	65.085,00	99
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	10.844,00					
32931 Reprezentacija	10.844,00					
329311 Reprezentacija	10.844,00					
38 Ostali rashodi	6.000,00	57.000,00		57.000,00	8.000,00	14
381 Tekuće donacije	6.000,00	57.000,00		57.000,00	8.000,00	14
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	2.000,00					
38119 Ostale tekuće donacije	4.000,00	57.000,00		57.000,00	8.000,00	14
381195 Tekuće donacije- HCK	4.000,00	57.000,00		57.000,00	8.000,00	14
Glava: SPORT	43.578,00	50.000,00	+3.100,00	53.100,00	27.917,00	53
Program: Sufinanciranje sport.akti	43.578,00	50.000,00	+3.100,00	53.100,00	27.917,00	53
Akt. A1 : Sufinanc.sportskih aktivnosti	43.578,00	50.000,00	+3.100,00	53.100,00	27.917,00	53
3 Rashodi poslovanja	43.578,00	50.000,00	+3.100,00	53.100,00	27.917,00	53
32 Materijalni rashodi	2.078,00		+3.100,00	3.100,00	2.917,00	94
322 Rashodi za materijal i energiju	1.171,00		+1.500,00	1.500,00	1.399,00	93
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	1.171,00		+1.500,00	1.500,00	1.399,00	93
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	907,00		+1.600,00	1.600,00	1.518,00	95
32931 Reprezentacija	907,00		+1.600,00	1.600,00	1.518,00	95
329311 Reprezentacija	907,00					
38 Ostali rashodi	41.500,00	50.000,00		50.000,00	25.000,00	50
381 Tekuće donacije	41.500,00	50.000,00		50.000,00	25.000,00	50
38115 Tekuće donacije sportskim društvima	41.500,00	50.000,00		50.000,00	25.000,00	50
Glava: PROGRAM SOCIJALNE SKRBI	98.307,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: PROGRAM SOCIJALNE SKRBI	98.307,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
Program: Novčane pomoći	98.307,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
Akt. A2 : Pomoć u novcu	98.307,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
3 Rashodi poslovanja	98.307,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
37 Naknade građanima i kućan. na temelju osiguranja	96.847,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
372 Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna	96.847,00	94.000,00	+3.000,00	97.000,00	133.200,00	137
37212 Pomoć obiteljima i kućanstvima	7.000,00	10.000,00	+3.000,00	13.000,00	56.750,00	437
37217 Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	70.000,00	60.000,00		60.000,00	55.000,00	92
37221 Sufinanciranje cijene prijevoza	19.847,00	24.000,00		24.000,00	21.450,00	89
372212 Sufinanciranje cijene prijevoza-autobusna linija	19.847,00	24.000,00		24.000,00	21.450,00	89
38 Ostali rashodi	1.460,00					
381 Tekuće donacije	1.460,00					
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	1.460,00					
Glava: OPCINSKO VIJEĆE	156.545,00	170.000,00	-70.000,00	100.000,00	89.562,00	90
Program: Donošenje akata,pol.stran	156.545,00	170.000,00	-70.000,00	100.000,00	89.562,00	90
Akt. A1 :Predstavnička tijela	33.683,00	120.000,00	-40.000,00	80.000,00	89.562,00	112
3 Rashodi poslovanja	33.683,00	120.000,00	-40.000,00	80.000,00	89.562,00	112
32 Materijalni rashodi	33.683,00	120.000,00	-40.000,00	80.000,00	89.562,00	112
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	33.683,00	120.000,00	-40.000,00	80.000,00	89.562,00	112
32911 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela	33.683,00	100.000,00	-30.000,00	70.000,00	84.783,00	121
32912 Naknade članovima povjerenstava		20.000,00	-10.000,00	10.000,00	4.780,00	48
Akt. A2 :Političke stranke	0,00	20.000,00	+0,00	20.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja		20.000,00		20.000,00	0	0
38 Ostali rashodi		20.000,00		20.000,00	0	0
381 Tekuće donacije		20.000,00		20.000,00	0	0
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama		20.000,00		20.000,00	0	0
Akt. A3:LOKALNI IZBORI	122.862,00	30.000,00	-30.000,00	0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	122.862,00	30.000,00	-30.000,00			
32 Materijalni rashodi	112.362,00	30.000,00	-30.000,00			
322 Rashodi za materijal i energiju	4.513,00	10.000,00	-10.000,00			
32211 Uredski materijal	4.513,00	10.000,00	-10.000,00			
323 Rashodi za usluge	10.431,00					
32334 Promidžbeni materijali	10.431,00					
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	97.418,00	20.000,00	-20.000,00			
32912 Naknade članovima povjerenstava	96.517,00	20.000,00	-20.000,00			
32931 Reprezentacija	901,00					
329311 Reprezentacija	901,00					
38 Ostali rashodi	10.500,00					
381 Tekuće donacije	10.500,00					
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	10.500,00					
Glava: MJESNA SAMOUPRAVA	118.072,00	90.000,00	+35.200,00	125.200,00	118.357,00	95
Program: FINANCIRANJE MJESNE SAMOU	118.072,00	90.000,00	+35.200,00	125.200,00	118.357,00	95

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: MJESNA SAMOUPRAVA	118.072,00	90.000,00	+35.200,00	125.200,00	118.357,00	95
Program: FINANCIRANJE MJESNE SAMOU	118.072,00	90.000,00	+35.200,00	125.200,00	118.357,00	95
Akt. A1 : Financiranje mjesne samoup.-MO Pražnica	118.072,00	45.000,00	+17.500,00	62.500,00	60.567,00	97
3 Rashodi poslovanja	118.072,00	45.000,00	+17.500,00	62.500,00	60.567,00	97
32 Materijalni rashodi	118.072,00	45.000,00	+17.500,00	62.500,00	60.567,00	97
322 Rashodi za materijal i energiju	15.889,00	5.000,00	-4.500,00	500,00	448,00	90
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	15.889,00	5.000,00	-5.000,00			
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i			+500,00	500,00	448,00	90
323 Rashodi za usluge	99.180,00	40.000,00	+2.000,00	42.000,00	38.873,00	93
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	1.722,00					
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	1.722,00					
32346 Usluge čuvanja imovine i osoba			+2.000,00	2.000,00	1.968,00	98
32372 Ugovor o djelu	97.458,00	40.000,00		40.000,00	36.905,00	92
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3.003,00		+20.000,00	20.000,00	21.246,00	106
32931 Reprezentacija	3.003,00		+20.000,00	20.000,00	21.246,00	106
329311 Reprezentacija	3.003,00					
Akt. A1 : Financiranje mjesne samoup.-MO Gornji Humac	0,00	45.000,00	+17.700,00	62.700,00	57.790,00	92
3 Rashodi poslovanja		45.000,00	+17.700,00	62.700,00	57.790,00	92
32 Materijalni rashodi		45.000,00	+17.700,00	62.700,00	57.790,00	92
322 Rashodi za materijal i energiju		5.000,00	+200,00	5.200,00	2.396,00	46
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje			+200,00	200,00	108,00	54
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob		5.000,00		5.000,00	2.288,00	46
323 Rashodi za usluge		40.000,00	+17.000,00	57.000,00	55.007,00	97
32372 Ugovor o djelu		40.000,00	+17.000,00	57.000,00	55.007,00	97
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			+500,00	500,00	388,00	78
32931 Reprezentacija			+500,00	500,00	388,00	78
Glava: TURIZAM	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
Program: Turizam	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
Akt. A1 :Turizam	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
3 Rashodi poslovanja	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
32 Materijalni rashodi	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
322 Rashodi za materijal i energiju	13.852,00	16.000,00		16.000,00	13.756,00	86
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	13.852,00	16.000,00		16.000,00	13.756,00	86
322313 Električna energija - priključak za brodove	13.852,00	16.000,00		16.000,00	13.756,00	86
323 Rashodi za usluge	65.618,00	92.000,00	-22.000,00	70.000,00	45.709,00	65
32311 Usluge telefona, telefaksa	171,00					
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	308,00	2.000,00	-2.000,00			
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	308,00					
32334 Promidžbeni materijali		20.000,00	-20.000,00			
32341 Opskrba vodom	14.898,00	20.000,00		20.000,00	17.693,00	88
323411 OPSKRBA VODOM	14.898,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	9.295.185,00	9.368.600,00	-2.185.850,00	7.182.750,00	6.638.667,00	92
Glava: TURIZAM	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
Program: Turizam	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
Akt. A1 :Turizam	80.779,00	168.000,00	-82.000,00	86.000,00	59.465,00	69
32371 Autorski honorari	3.380,00	10.000,00	-10.000,00			
32372 Ugovor o djelu	46.861,00	40.000,00	+10.000,00	50.000,00	28.016,00	56
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.309,00	60.000,00	-60.000,00			
32931 Reprezentacija	1.309,00					
329311 Reprezentacija	1.309,00					
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		60.000,00	-60.000,00			

Članak 2

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku " Općine Pučišća.

KLASA: 400-06/11-01/11
UR.BROJ: 2104/06-01-11-01
Pučišća, 01. travnja 2011.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Ivica Nižetić, v.r

K A Z A L O

OPĆINSKO VIJEĆE

1. Zaključak o prihvatanju Izvješća o radu načelnika za period od 01.srpnja do 31. prosinca 2010. godine str. 1
2. Izvješće o radu načelnika za period od 01.srpnja do 31. prosinca 2010. godine str. 1
3. Odluka o prodaji nekretnine str. 6
4. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Pučišća str. 6
5. Odluka o darovanju biste pok. Drage Lukinović str. 6
6. Zaključak o prometu str. 7
7. Izvještaj o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2010. – 31.12.2010. godine..... str. 8

NAČELNIK

1. Zaključak o utvrđivanju Konačnog prijedloga Urbanističkog plana Uređenja "VESELJE"-izdvojena površina za trgovačko industrijsku Luku u uvali Veselje str. 7

IZDAVAČ: Općina Pučišća; UREDNIK: Marino Kaštelan, i.e., načelnik
21 412 Pučišća, Trg sv. Jeronima 1, Telefon: 021 633-290; Telefax:021 633 205
List izlazi po potrebi
